

9. По инициативе прокурора должностное лицо Администрации МО «МО Сарапульский район УР» привлечено к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан

Прокуратура Сарапульского района, в ходе участия в заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации МО «МО Сарапульский район УР» (далее - Комиссия), выявила признаки нарушения порядка рассмотрения обращения гражданина с доводами о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей. Установлено, что поступившее в Комиссию обращение не зарегистрировано в установленном законом порядке, меры к всестороннему рассмотрению обращения не приняты, ответ на обращение направлен с нарушением установленного законом 30-дневного срока. В связи с этим прокурор района в адрес главы муниципального образования внес представление, а также возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан). После вмешательства надзорного органа права заявителя восстановлены, нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности.